



„Mert nem beszédben áll az Isten országa, hanem erőben.” 1Kor 4,20

E hónap első vasárnapján ismét visszatérünk az év vezér-gondolatához, az Élő Ige jobb megismeréséhez a felolvasott szakaszokon keresztül. Sokat segít nekünk ebben az Úr Jézus, aki itt járt közöttünk, akinek tetteit, szavait lejegyezték az ő szemtanúi, így közvetlenül az ő bizonyágtételükből láthatjuk azt, amin az akkori világ is megdöbben és ami a mai világra is hatással van: hogy Isten országa nem beszédben áll csupán, hanem erőben és hatalomban valósul meg.

Jézus tanításának kezdetét rögtön olyan jelek és csodák sorozata kísérte, amelyek bizonyították, hogy ő nem e világból való, hogy az Isten világának erői vannak jelen benne, így tud gyógyítani és így is tanít. Erre mind szükség is volt, hiszen éppolyan emberként járt az övéi között, mint bárki más. És bizony, az ő személyével kapcsolatosan az első nagy megdöbbenések akkor voltak, amikor olyat láttak az emberek, amit nem tudtak megmagyarázni. Olvassuk, meg is oszlott a vélemény róla, de egyben egyet értettek: valami földön túli hatalom az, ami munkálkodik közöttük Jézusban. Támadói a sátán hatalmát vélték felfedezni benne, tanítványai pedig az Isten országának erőit élték át vele.

Nem beszédben áll az Isten országa, hanem erőben. Isten az ő Fiában a mennyei világnak minden hatalmát, minden erejét elküldte közénk, s teszi ezt Lelke által azóta is szüntelenül. A mi személyes hitre jutásunktól kezdve, életünk átformálódásán át, valamint az Isten népének élete, a gyülekezet közösségének csodájáig, melyet élénk tár a Szentírás és amit megélhetünk a keresztyén hit és közösség örömeiben, mindez az Isten erején múlik: azon, hogy Jézus az ő valóságos jelenlétével benne van-e, hogy az ő Lelke segít-e bennünket? Ettől élő.

Ha ennek igazságát komolyan vesszük, akkor kivétel nélkül mindannyiunknak, lelkipásztornak, presbiternek, gyülekezeti tagnak egyaránt önvizsgálattal kell az Úr Isten elé állnunk itt a gyülekezet közösségében is, hogy igazából milyen erő munkálkodik közöttünk?! Eddig sokszor megtapasztaltuk az Isten gyógyító hatalmát a gyülekezet közösségében, voltak nehéz időszakok, melyeken keresztül vitt bennünket. Áldások sorozatát tapasztalhattuk meg még a járvány idején is, és épülésben lehetett részünk még a nehéz időkben is, s most mintha ennek csak a fonákját látnánk. Én sem látom még mindennek értelmét és célját, de egyet tudok: nem beszédben áll az Isten országa, hanem erőben, méghozzá az Úr Jézus bűn törlő erejében, halált és pusztulást legyőző erejében. Adja meg kegyelméből, hogy mindnyájan újra meglássuk ezeket személyes életünkben éppúgy, mint az ő gyülekezetének közösségében, az Élő Ige, Jézus személye körül. Ámen.

## HIRDETÉSEK

1. Halottunk: Dr. Lőrincz Ernő, aki Gyúróra a Rózsavölgy utcában élt, 96 éves korában elhunyt. Temetésére későbbi időpontban unitárius szertartás szerint kerül sor. Isten vigasztalása legyen a gyászoló családdal!

### 2. Visszatekintés – Január

E hónap a vártnál mozgalmasabbra sikerült. Az új év közös köszöntését követően a hónap második vasárnapján adtunk hálát az új presbitériumért, azt követően bemutatkozó szolgálatot hallhattunk, legutóbb lepramisszió vasárnapján voltunk együtt istentiszteleti alkalommal. Gyülekezeti életünket színesítették az Alliansz, majd az Ökumenikus imahét alkalmai. Egy alkalommal álltunk meg a vigasztalás igéjével ravatal mellett.

Gyülekezeti életünk szervezésében a presbitérium, a számvizsgáló bizottság, és a missziói bizottság évkezdő feladatai voltak napirenden, valamint újabb feladatként jött elénk a beosztott lelkészi állás kérdése, melyben most az Egyházmegyével való egyeztetés időpontjára várunk.

Anyagiakban mind az anyaegyházköztség, mind a leányegyházköztség esetében pozitív az elmozdulás ebben a hónapban. Az anyaegyházköztség esetén a jelentős EFJ-bevétel, a leányegyházköztség esetében pedig egy jelentős összegű számla-visszatérítés, melyért már október óta küzdöttünk. Gyúróra főbb be-

vételeink: EFJ: 344eFt; Persely: 202eFt; Össz.: 670eFt mellett 520eFt kiadás. Martonvásáron EFJ: 0 Ft; Persely: 75eFt; Adomány: 30eFt; itt az egyenleg 180eFt. Köszönjük a hozzájárulásokat!

## 2. Alkalmaink:

Pénteken 18 órakor folytatódik a Bibliakör Martonvásáron (Dániel 2)

Szombaton 9 órakor Gyúron konfirmációs felkészítést tartunk

Vasárnap 10.30-kor Gyúron közösségi istentiszteletünk lesz.

3. Házasság hete egyházmegyei alkalmára, Sárszentmiklóstra kaptunk meghívást, szombaton 15 órára. A házasság hete helyi alkalmára február 16-án 18 órakor Tordason, az evangélikus gyülekezeti házban kerül sor.

## 4. Egyháztagsági járulék

Egyházmegyénk Tanácsa 2024-re frissítette javaslatát az EFJ mértékére, melynek javasolt minimum összege évi 20.000 Ft. A tavalyi évben a gyülekezetünk átlaga meghaladta a 27.000 Ft-ot! Javasoljuk mindenkori bevételünk 1%-át az egyház fenntartására fordítani.

**Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!**